《平"语"近人——习近平喜欢的典故》第三季(葡萄牙语版)在巴西播出

新华社巴西利亚11月20日电 当地时间11月20日,由中国中央广播 电视总台制作的《平"语"近人——习近 平喜欢的典故》第三季(葡萄牙语版)启 播仪式在巴西首都巴西利亚举行。节 目即日起在巴西国家传媒公司、巴西旗 手传媒集团、SBT电视台、巴西盒子媒 体集团、巴西新东北电视台等落地播 出。 《平"语"近人——习近平喜欢的典故》第三季(葡萄牙语版)以习近平主席重要讲话、文章和谈话中引用的中国诗词典故为切入点,聚焦人类命运共同体、文化传承创新、保护生物多样性、文明交流互鉴等主题,精彩呈现了习近平主席卓越的政治智慧、深厚的人文情怀以及广博的大历史观和世界观,向受众展示中国式现代化的文化根基。

763名在缅电诈嫌犯被移交我方

新华社北京11月21日电 记者21日从公安部获悉,近日,公安部部署云南公安机关加强与缅甸相关地方执法部门的警务执法合作,首次在缅甸当阳地区抓获1079名实施跨境电信网络诈骗的犯罪嫌疑人,其中中国籍犯罪嫌疑人763名。目前,全部中国籍犯罪嫌疑人已被移交我方。

去年公安部部署开展打击缅北 涉我电信网络诈骗犯罪专项工作以 来,中缅双方通过警务执法合作和 一系列打击行动,累计抓获5.3万余 名中国籍涉诈犯罪嫌疑人,临近名 边境的缅北地区规模化电诈园区全 动境铲除。在强力打击震慑下,涉 高等人员不断向缅甸万海、当弱、诱骗 境内人员非法出境参与电诈犯罪, 统两人员非法拘禁、故意伤害甚至 绑架杀人等严重暴力犯罪活动,严 重危害我国公民生命财产安全。

公安部署云南公安机关持续加强警务执法合作,联合缅甸相关地方执法部门开展打击行动,于11月17日在缅甸当阳地区抓获中国籍涉诈犯罪嫌疑人763名,包括网上在逃人员69名,缴获电脑、手机、诈骗话术脚本等一大批作案工具。11月19日,相关犯罪嫌疑人及涉案物品已通过云南临沧永和口岸移交我方。

公安部有关负责人表示,公安机 关将继续保持对跨境电信网络诈骗 犯罪的严打高压态势,特别是对缅甸万海、当阳、妙瓦底等诈骗窝点聚 集区,将进一步加大警务执法合作 力度,坚决铲除涉我电信网络诈骗 犯罪"毒瘤"。同时,公安机关提醒 广大人民群众:切勿轻信境外高薪 招聘信息,避免落入违法犯罪陷阱, 切实维护自身合法权益。

开启中巴关系下一个"黄金50年"

(上接1版)作为东西半球两大发展中国家,我们还要主动肩负起引领维护全球南方国家共同利益、推动国际秩序朝着更加公正合理方向发展的历史重任。

我们一致认为,要做好两国发展 战略对接这篇大文章。深化经贸、金融、科技、基础设施建设、环保等重点 领域合作,加强能源转型、数字经济、 人工智能、绿色矿产等新兴领域合作, 以时不我待的干劲把两国务实合作做 深做实,助力中巴两国各自现代化建

我们一致认为,中巴两国要继续在联合国、二十国集团、金砖国家等多边机制内密切协作,共同应对饥饿与贫困、地区冲突、气候变化、网络安全等传统和非传统领域安全挑战,为世界和平和发展事业作出新的中巴贡献。明年是中拉论坛正式运行10周年,中国愿同巴西及其他拉美国家一

道,推动中拉合作迈上新台阶。

习近平强调,当前世界并不太平,还有不少地区战火纷飞、动荡不安。人类是不可分割的安全共同体,只有践行共同、综合、合作、可持续的安全观,才能走出一条普遍安全之路。中国和巴西联合发表了关于政治解决乌克兰危机的"六点共识",会同有关全球南方国家发起乌克兰危机"和平之友"小组。我们要汇集更多致力于和平的声音,为实现政治解决乌克兰危机铺平道路。我们对加沙冲突持续扩

散深感忧虑,呼吁尽快实现停火止战,落 实"两国方案",为全面、公正、持久解决 巴勒斯坦问题不懈努力。中巴两国都有 扬正义、树道义的传统和担当,中国愿同 巴西一道,不断丰富中巴命运共同体的 时代内涵,坚定捍卫真正的多边主义,共 同发出要发展不要贫穷、要合作不要对 抗、要公正不要霸权的新时代强音,携手 建设更加美好的世界。

卢拉热烈欢迎习近平主席到访,表 示巴中两国虽然相距遥远,但价值理念 相近,共同利益广泛,友谊深厚牢固,巴 中合作具有战略意义和世界影响。中国 是巴西最重要贸易和投资伙伴,中国企 业在巴西有力促进了巴西经济社会发 展。我同习近平主席决定将两国关系提 升为携手构建更公正世界和更可持续星 球的巴中命运共同体,并决定将巴西发 展战略同中方"一带一路"倡议对接,重 点在可持续发展、基础设施、金融、能源 转型、航天等领域拓展深化合作,将两国 关系提升至新的高度。巴中在国际发展 与安全等重大问题上立场高度一致。感 谢中方大力支持巴西担任二十国集团主 席国工作,并率先加入"抗击饥饿与贫困 全球联盟"。我们将进一步密切在联合 国、二十国集团、金砖国家等多边机制内 沟通协作,共同倡导全球治理体系改革, 构建更加公正、民主、平等和可持续的国 际体系,推动和平解决热点问题。习近 平主席这次访问已经开启巴中关系新的 历史篇章。

扁早。 蔡奇、王毅等参加。

中央生态环境保护督察 在江苏

中央生态环境保护督察群众信访举报转办和边督边改公开情况(第二十三批)

目前,常州市收到中央第一生态环境保护督察组交办的第二十三批10件信访事项中,阶段性办结7件,已办结3件,其中,责令整改3家,立案调查3家。阅读详情,请扫二维码。



美国再次否决加沙停火决议

新华社联合国11月20日电 美国 20日在联合国安理会再次否决有关 要求在巴勒斯坦加沙地带停火的决 议草案。

安理会当天对由10个非常任理事 国提出的决议草案进行表决,该决议草 案要求在加沙地带立即无条件实现永 久停火、立即释放所有被扣押人员。安 理会15个成员中14个投了赞成票,常任理事国美国行使了否决权,导致决议草案未获通过。

中国常驻联合国代表傅聪在安理 会表决后的解释性发言中说,中方对表 决结果非常失望。圭亚那、阿尔及利亚 等10个非常任理事国在决议草案磋商 过程中展现了最大的诚意和建设性。 美国独家使用否决权,粉碎了加沙民众活下去的一线生机,把他们进一步推入 黑暗和绝望。

傅聪表示,美国的一再否决,使安 理会和国际法的权威降到历史最低 点。中方呼吁美国认真对待作为安理 会常任理事国的责任,不再消极回避, 不再刻意拖延,拿出对历史负责的态 度,支持安理会为立即停火、拯救生命、恢复和平采取一切必要行动。

去年10月新一轮巴以冲突爆发以来,以色列在加沙地带的军事行动已造成4万多巴勒斯坦人死亡。国际社会形成要求在加沙地带立即停火的压倒性呼声,但安理会要求停火的决议草案多次遭到美国的阻挠。

英国议会批准"铁路重归国有"改革法案

英国工党政府把客运铁路运营权 重新收归国有的改革法案 20 日在议 会过关。

按照该法案,在现有铁路私营合同到期后,或在出现管理不善提前结束运营的情况下,英国客运铁路服务将转为公营,连同大部分铁路基础设施,将由拟成立的国有企业"英国铁路公司"统一管理。

据《独立报》报道,英国上议院20 日表决通过已获下议院批准的《客运铁路服务(公有权)法案》。政府内消息人士都惊讶于法案通过的速度。现在只需国王签署法案即可完成立法程序。反对党保守党先前提出一项修订案,但最终以3票差距被上议院否决。

报道说,这是英国首相基尔·斯塔默领导的工党政府7月初就职以来在公共服务政策领域第一项重大改革。

按照法案,政府将成立"英国铁路公司",在所有现行铁路私营合同2027年到期后接手所有铁路线的所有权和经营管理权,预计在下届大选前把铁路服务重新收归国有。这是交通大臣路易丝·黑格上任以来着力推动的公共服务公有化项目之一。除了铁路,她还打算把公交车运行路线的运营权交给各地方政府。

在上议院就铁路国有化法案进行辩论前,黑格再次强调,当前的英国铁路系统已经"朽坏"。"班次取消率飙升至创纪录水平,票价上涨速度几乎是工资增速的两倍,纳税人得忍痛花一大笔钱才勉强撑得起一个摇摇欲坠的系统。"她说,工党政府将建立起一个"把乘客利益放在第一位的公有铁路系统"。

铁路工会组织英国运输业受薪员

工协会对法案通过表示庆贺,称之为"里程碑"时刻,因为"铁路作为一项关键服务,理应回到公共机构手中",而过去实行的私有化"弄成一团糟,只造福了企业股东"。

据法新社报道,英国铁路服务私营化在20世纪90年代中期保守党籍首相约翰·梅杰任内推进,铁路基础设施后来交由国有企业"铁路网公司"运营。

近几年,英格兰地区14家铁路服务运营商中有4家因为经营不善已被收归国有。不过在本届工党政府上台前,这被视为临时措施,原计划在整改后仍将交还给私营企业。在苏格兰地区和威尔士地区,地区自治政府拥有交通领域政策的自主权,主要铁路运营权则归地方政府所有。

新华社专特稿



加拿大就业部长兰 迪·布瓦索诺因陷入"冒 充原住民身份"争议于 11月20日辞职。退伍 军人事务部长吉内特· 珀蒂帕·泰勒将临时代 行就业部长职责。

这是 2024 年 9 月 18 日在加拿大渥太华 拍摄的兰迪·布瓦索诺 出席新闻发布会照片。 新华社/路透

美司法部提议拆分谷歌浏览器业务

美国司法部、多个州政府等原告方20日晚向首都华盛顿一家联邦法院提交多项建议,建议包括强制被告方谷歌公司剥离 Chrome 浏览器业务,以削弱谷歌在互联网搜索市场的垄断地位。

路透社援引法庭文件报道,建议还包括禁止谷歌与苹果等智能设备制造商达成排他性协议,不再允许谷歌每年支付数以十亿计美元换取设备制造商把谷歌搜索引擎设为默认搜索引擎;禁止谷歌收购或投资其搜索引擎领域竞争对手、基于查询的人工智能产品或广告技术企业;要求谷歌连续十年把搜索结果与信息出售给竞争对手,五年内不得重新进入浏览器市场。

今年8月初,主审这起联邦和州政府对谷歌诉讼的联邦地区法院法官阿米特·梅塔作出裁决,认定谷歌非法垄断互联网搜索市场,违反联邦反垄断法。法官要求原告方于本月20日前提交纠正谷歌垄断行为的建议,谷歌须在12月20日前提交相关整改建议。梅塔把审理双方建议的时间设在明年春季,预计明年年中作出裁决。

谷歌搜索引擎内置在Chrome浏览器内。英国《金融时报》报道,Chrome是全球使用最广泛的浏览器,占据美国浏览器市场近三分之二份额。美国《纽约时报》说,对谷歌而言,最糟糕的结果是被迫出售Chrome。

美国司法部曾在跨世纪反垄断诉讼中要求拆分微软公司,双方最终达成和解。如果法庭采纳司法部拆分谷歌的建议,可能为苹果、亚马逊和"元"公司等其他技术巨头所涉一系列反垄断诉讼"定调"。 新华社专特稿

携手构建中巴命运共同体

(上接1版

习近平就未来两国关系发展提出4方面建议。

一是命运与共,不断巩固战略互信。在涉及主权、安全、领土完整等核心利益问题上坚定相互支持,做彼此信赖的战略伙伴和全球南方国家团结协作、互利共赢、共同发展的典范。加强文化、教育、青年等领域人文交流,夯实中巴命运共同体的民意基础。

二是发展与共,持续深化发展战略对接。把握共建"一带一路"倡议同巴西发展战略对接的历史机遇,深化经贸、基础设施、金融、科技、环保等重点领域合作,加强航天、农业科技、清洁能源等领域合作。中方把脱贫攻坚摆在治国理政的突出位置,支持巴方"零饥饿"计划,愿同巴方继续加强减贫合作,让两国人民过上更美好生活

好生活。 三是担当与共,为维护世界和平和正义展现中巴力量。践行真正的多边主义,坚持说公道话、办公道事,推动全球治理朝着更加公正合理的方向发展。中方高度重视巴西的国际地位和影响力,支持巴西在国际舞台上发挥更大作用,愿同巴方在联合国和金砖国家等多边机制内加强沟通协调,支持巴西明年担任金砖国家主席国工作,助推"大金砖合作"高质量发展,就坚持多边主义、完善全球

治理发出更加响亮的金砖声音。 四是休戚与共,为构建人类命运共 同体作出中巴贡献。中巴作为发展中 人国, 安市大兴间兴秋, 市场 阿尔兴州, 合力应对关乎人类前途命运的全球性挑战。加强在绿色转型、可持续发展、应对 气候变化、人工智能治理等领域合作。中 方愿支持巴西办好《联合国气候变化框架 公约》第三十次缔约方大会。

习近平指出,10年前,我在巴西利亚同拉美和加勒比国家领导人共同宣布成立中拉论坛,推动中拉关系进入了平等、互利、创新、开放、惠民的新时代。中方愿同巴方一道,继续办好中拉论坛,将共建"一带一路"倡议同拉美和加勒比地区发展优势和需求更好对接,推动中拉命运共同体建设取得更多成果。

卢拉表示,巴中是相互尊重、相互 依赖的好朋友,中国是巴西最重要的战 略合作伙伴,中国人民是巴西人民最值 得信赖的朋友。今年是巴中建交50周 年,热烈欢迎习近平主席在这个重要时 间节点再次对巴西进行国事访问。刚才 欢迎仪式上,我特地安排巴西艺术家演 唱著名中文歌曲《我的祖国》,以此感谢 中方对我去年访华的盛情接待并表达巴 西人民对中国人民的深厚情谊。过去 50年,巴中各领域合作取得丰硕成果。 巴方期待以习近平主席访问为新起点, 推动两国关系取得更多实实在在的新成 果,携手构建更公正世界和更可持续星 球的巴中命运共同体。巴西正在大力推 进"加速增长计划""新工业计划""南美 一体化路线计划"等发展战略,这些同中 方"一带一路"倡议高度契合,双方加强 发展战略对接,将极大助力巴西再工业 化进程,促进南美一体化建设,树立发展 中国家团结合作、互利共赢的典范。双方

工作组要加紧探讨并推进基础设施、金融、产业链、科技、生态环保等重点领域合作。欢迎更多中国企业来巴西投资合作。巴方期待提升同中国互联互通和物流水平,促进巴中和拉中共同发展繁荣。巴方反对"新冷战",主张推进世界多极化和基于平等和相互尊重的全球伙伴关系,愿同中方继续深化在联合国、金砖国家、二十国集团等多边框架内沟通协作,提升全球南方在全球治理中的话语权和影响力。巴方也愿同中方继续密切多边协作,为推动和平解决乌克兰危机等热点问题作出积极贡献。习近平主席这次访问已成为巴中关系史上的新的里程碑,开启巴中构建命运共同体的新篇章。

会谈后,两国元首共同签署《中华人 民共和国和巴西联邦共和国关于携手构 建更公正世界和更可持续星球的中巴命 运共同体的联合声明》。

两国元首共同见证签署《中华人民 共和国政府和巴西联邦共和国政府关于 共建"一带一路"倡议同"加速增长计划" "巴西新工业计划""生态转型计划""南 美一体化路线计划"对接的合作规划》。

访问期间,双方还签署了经贸、投资、农业、数字经济、可持续发展、科技、人工智能、全球发展合作等领域30多项双边合作文件。

欢烟百万文厅。 蔡奇、王毅等参加上述活动。

新华社巴西利亚11月20日电 当地时间11月20日晚,国家主席习近平在巴西利亚出席巴西总统卢拉举行的盛大欢迎宴会。

习近平发表致辞,感谢卢拉总统和 巴西人民给予的热情友好接待,祝贺巴 西在卢拉总统领导下取得显著发展成就。习近平指出,中国和巴西虽然远隔重洋,但这从未阻挡彼此相知相亲的脚步。中巴两国既各具鲜明特点,又彼此和谐交融。开放创新、多元一体是我们两国的共同特点和追求。

习近平指出,我同卢拉总统宣布将两国关系定位提升为携手构建更公正世界和更可持续星球的中巴命运共同体,并见证签署共建"一带一路"倡议同巴西发展战略对接的合作文件。两国关系由此实现了新的飞跃,赋予了新的时代内涵,展现出无比生机和广阔前景。回顾过往,我们有理由对中巴关系取得的成就感到自豪。展望未来,我们有信心对中巴关系光明的前景充满期待。站在新的起点上,中方愿同巴方一道努力,久久为功、不懈奋斗,携手构建中巴命运共同体,开启中巴关系下一个"黄金50年"。

卢拉表示,习近平主席和我是东西 半球两个最大发展中国家的领导人。 我们均深知民间疾苦,致力于改善民 生,摆脱贫困。巴方高度钦佩习近平主 席领导中国取得的发展成就,特别是使 1亿人摆脱了贫困。习近平主席为人民 谋福祉,维护社会公平正义,倡导和平 而非战争、合作而非对抗、创造而非破 坏,为世界做出了榜样。建交半世纪以 来,巴中关系已经成为全球南方国家团 结合作、互利共赢的典范。巴中实现发 展战略对接,将助力两国共同繁荣,向 世界证明,我们能够通过自己的道路成 功实现发展振兴和公平正义。巴中两 国都坚持多边主义,倡导和平解决争 端,巴中携手将产生重要而深远的世界 影响。巴方期待同中国密切协作,构建 巴中命运共同体。

蔡奇、王毅等参加。

遗失声明 公告信息登报

常州日报、常州晚报 公告服务 承接各类证件遗失、公章、 营业执照遗失公告、家有喜报等 登报服务



需要指定日期刊登的,须在刊出日期前两日起提前办理和预约。 登报服务热线:86603740 地址:常州市新北区龙锦路1590号常州现代传媒中心3号楼一楼 常州日报社便民服务中心

销户公示

由常州三建建设有限公司承建的新北区 艾奇蒂现代液压机械(常州)有限公司行走马 达、回转马达生产项目涂装车间、门卫三项目 已竣工验收且农民工工资已发放完毕。拟申 请农民工工资专户销户,现予公示(公示 期:2024年11月22日至12月21日),如有异 议,请向常州市新北区建设工程管理服务中 心反映,联系电话:0519-85175621。

常州三建建设有限公司 2024年11月22日

销户公示

由江苏毅松建筑安装工程有限公司承建的新北区常州市黑马合成革高端装备制造创业载体建设项目厂房A建筑工程施工总承包项目(建筑类工程)已竣工验收且农民工工资已发放完毕。拟申请农民工工资专户销户,现予公示(公示期:2024年11月22日至12月21日),如有异议,请向常州市新北区建设工程5175001

工苏毅松建筑安装工程有限公司 2024年11月22日

销户公示

由江苏毅松建筑安装工程有限公司承建的新北区常州大千科技股份有限公司车间扩建项目车间三建筑工程施工总承包项目(建筑类工程)已竣工验收且农民工工资已发放完毕。拟申请农民工工资专户销户,现予公示(公示期:2024年11月22日至12月21日),如有异议,请向常州市新北区建设工程管理服务中心反映,联系电话:0519-85175621。

江苏毅松建筑安装工程有限公司 2024年11月22日

声明作废 (销户公示) 86603740

Δ史建忠遗失工程师证,证件编号: CZZJPS201907320,发证日期:2020-01-19,声明作废。 Δ谢非(曾用名:谢云飞)遗失0451167号出生医学证明,声明作废。

 Δ 常州魁秀建材有限公司遗失公章,声明作废,寻回后不再使用。 Δ 常州魁秀建材有限公司遗失财务专用章,声明作废,寻回后 不再使用。

 Δ 常州魁秀建材有限公司遗失营业执照副本,编号: 320483000201512210223,统一社会信用代码:91320412MA1MD4LK80,声明作废。

△常素遺失残疾军人证,证件编号:2023W20120778051611394, 声明作废。